

## **ELŐTERJESZTÉS**

*Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2018. november 26. napjára összehívott közmeghallgatására*

### **1. napirend**

**Előterjesztés címe és tárgya: Beszámoló a 2018.évi eseményekről és a 2019.évre vonatkozó főbb célok meghatározása**

**Tárgykört rendező jogszabály:**

*- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény*

**Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester**

**Az előterjesztést készítette: Vargáné Sátor Mónika jegyzőkönyvvezető**

**Tisztelt Képviselő- testület!**

*A 2018.évi eseményekről és a 2019.évre vonatkozó főbb célokról elkészítettem a beszámolómat, melyet mindenki kézhez kapott előterjesztésem mellékleteként.*

*Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.*

*Vértesacsca, 2018.november 23.*



*Kovács Zoltán  
Polgármester*

**Határozati javaslat:**

***Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő- testületének  
...../2018. (XI.26.) számú határozata  
a 2018.évi eseményekről és a 2019.évre vonatkozó főbb célokról szóló beszámolóról***

*Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács Zoltán polgármester beszámolóját a 2018.évi eseményekről és a 2019.évre vonatkozó főbb célokról megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*Határidő: folyamatos  
Felelős: Polgármester*

## **Beszámoló a 2018.évi eseményekről és a 2019.évre vonatkozó főbb célok meghatározása**

Testületi üléseink száma soros 4 db, rendkívüli 7 db, zárt ülés 4 db a mai napig. Határozatok száma 115, rendeletek száma 10. Költségvetési főösszegünket 490.951.000,- Ft-ban állapítottuk meg.

### **Felújítások, fejlesztések, pályázatok:**

Ivóvízminőség-javító pályázatunk megvalósítása az elkészült kiviteli tervek alapján végre elkezdődött. A hálózat átalakítását végző Hydrocomp Kft. a szükséges csövezetéseket már lefektette. A következő ütemben a szakaszoló aknák megépítése, hálózatra csatlakoztatása a feladatuk. A vízkezelő gépház kivitelező munkálatait a Boroszlán Zrt. végzi. Remélhetőleg az épület még az idén tető alá kerülhet. A befejezési határidő mindkét esetben 2019.június 20-a.

A Községháza épületének felújítására elnyert pályázat kiviteli tervei alapján kiírt közbeszerzési eljárást önkormányzatunk kénytelen volt eredménytelennek nyilvánítani. A beérkezett árajánlatok közül a legalacsonyabb (74 millió forint) is jelentősen meghaladta a Támogatói szerződésben foglalt 43,5 millió forintos összeget.

Az óvoda épületének energetikai korszerűsítésére beadott nyertes TOP pályázatunk megvalósítása érdekében szintén lebonyolítottuk a közbeszerzési eljárást. Ahogy az várható volt, az árajánlatok itt is jelentősen meghaladták a rendelkezésre álló 55.031.450,-Ft-ot. Ennek ellenére a képviselő-testület érvényesnek és eredményesnek nyilvánította az eljárást. A legkedvezőbb ajánlatot a Pilon Bt.-től kaptuk, 63.820.102,-Ft összegben. A munkálatok elvégzéséhez szükséges 14.105.952,-Ft összegre kérelmünket a Magyar Államkincstárnak megküldtük. Várjuk a pozitív elbírálást. Mivel az igényelt összeg a pályázat összértékének 15%-át meghaladja, várhatóan igazságügyi szakértő bevonására kerül sor. Kedvezőtlen döntés esetén önkormányzatunk saját forrásból biztosítja a szükséges összeget. A Pilon Bt.-vel a szerződést aláírtuk. A munkálatokat sikerült a 2019 nyár eleji időszakra időzíteni.

Az iskolaépület helyreállítására elnyert vis maior pályázatunkat 2017-ben magas árajánlatok miatt nem tudtuk megvalósítani. Az idén sikerült megtalálnunk a kivitelező céget ( WHT Mix Kft.), mely a munkálatokat határidőre elvégezte. Megerősítésre került az épület megsüllyedt alapja és kiépült a régi épület körül a megfelelő vízvezető technológia, mely az óvodánál keletkező csapadékvíz is befogadja. Fontos lenne még az iskola új épületénél keletkező csapadékvíz megfelelő elvezetését is mielőbb megoldani. 21.307.841,-Ft volt a teljes költsége a vis maior pályázat megvalósításának.

Közétkeztetés fejlesztése érdekében benyújtott pályázatunkat a közreműködő szerv pozitív elbírálásban részesítette. Az iskolakonyha és kiszolgáló helyiségeiben a teljes elektromos hálózat, vízvezetékek, lefolyóvezetékek teljes cseréje megtörténik. A meleg víz ellátáshoz napkollektor kerül felszerelésre, a régi boylereket újra cserélik. Taposólapok, csempék cseréje szintén megtörténik. A projekt teljes költsége 11.395.946,-Ft. A támogatás összege 8.744.361,-

*Ft. A munkálatokat 2019 nyarán szeretnénk elvégezni, mert ezidő alatt a konyhában főzni nem lehet.*

*A Fő utca járdaszakaszainak felújítására beadott nyertes pályázatunk megvalósításához sikerült kiválasztanunk a kivitelező céget (PUHI TÁRNOK Kft.) és a műszaki ellenőrt (Pálffy György). A munkálatok elvégzése a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt 2019-re tolódik. A felújítás várható költsége bruttó 19.732.943,-Ft*

*Befejeződött a filmforgatás a Horgásztó melletti területen. A szerződésben foglalt bérleti díjat (100.000,-Ft/hó) önkormányzatunk megkapta. Mivel a sorozatot megrendelő televízió társaság több részt nem rendelt meg, a JTFilms Kft – kötelezettségeinek megfelelően – a forgatás helyszínét az eredeti állapotra állítja vissza. A bontásból származó murvából – vállalatuknak megfelelően – elkészült a Horgásztó melletti útszakasz. Ezen kívül a Szőlőhegyi utcára is sikerült egy jelentős szakaszon murvát teríteni az elbontott anyagból. A stég átruházásról szóló szerződés elkészült, melynek értelmében a műtárgy az önkormányzat tulajdonába kerül. A díszletváros bontása nagyjából már megtörtént. Az anyagok elszállítása után kerülhet sor – az előző évihez hasonlóan a JTFilms Kft. költségvetéséből – a tó felé vezető rossz állapotú makadámút egy szakaszának aszfaltozására. Ez kedvező időjárás esetén még az idén megtörténhet, de átcsúszhat a jövő év elejére is.*

*A Patóhegy utcában bekövetkezett káresemény miatt beadott vis maior pályázatunkat a közreműködő szerv még a mai napig nem bírálta el. Még április elején, a nagy mennyiségű csapadék miatt egy üreg keletkezett az amúgy is keskeny útszakaszon (feltehetően egy régi pince húzódik az út alatt). A nyár folyamán telefonon érdeklődtem a Belügyminisztériumnál az ügygel kapcsolatban, ahol türelemre intettek. Mivel november elejéig sem történt semmi, Tessely Zoltán országgyűlési képviselő közreműködését kértem a probléma megoldásához.*

*A 2018-as évben a Kegyeleti és Közszolgáltatási Szerződés aláírásra került a Vértesacsca Római Katolikus Plébániával.*

*Mészáros Lőrinc úr által létrehozott alapítvány ösztöndíjprogramjaiban továbbra is részesülhetnek a Vértesacscai állandó lakhellyel rendelkező általános iskolában, valamint felsőfokú intézményben tanuló gyermekek, amennyiben pályázatot nyújtanak be és a feltételeket teljesítik.*

*Településrendezési tervünk elkészítése folyamatban van. A településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök felülvizsgálatát megalapozó anyagot az Üzenet Kft. már elkészítette.*

*Ebben az évben sikerült lezárunk az évek óta folyamatban lévő peres ügyünket Fazekas Zoltánnal. Peren kívüli megegyezés született.*

#### **Közfoglalkoztatás, közterületek karbantartása:**

*Az elmúlt időszakban 7-8 fő közfoglalkoztatott dolgozott önkormányzatunknál. Közterületeink, parkjaink gondozását, településünk parlagfű mentesítését egész évben megoldottuk. Dolgozóink közreműködtek a veszélyes fák visszavágásában, kivágásában, többek között az iskola és az óvoda udvarában is. Sajnos a kedvezőtlen időjárás miatt a focipálya melletti öreg nyárfasor kivágását az elmúlt télen nem tudtuk folytatni. A viszonylag csapadékos téli*

időszakban gyakran kellett gondoskodnunk útjaink, járdáink csúszásmentesítéséről, a hó eltakarításáról. Jó szolgálatot tett belterületi útjaink hó eltakarításában kistraktorunk és a hozzá tartozó toló lap. Ezúton is köszönöm idősebb Pálinkás István segítségét, aki a közelgő téli szezon előtt átvizsgálta és karban tartotta traktorunkat. Kivágtott fáink pótlására idén 60 db birsalma oltványt sikerült beszerezni. Önkormányzatunk udvarában közel 100 db vérszilva, néhány platán és japán császárfű csemete várja, hogy végső helyére kerüljön községünkben.

### **Közösségi Ház, Könyvtár**

Könyvtárunkban komoly adminisztrációs munka után megkezdődhetett végre újra a könyvkölcsönzés. Kiselejtezett könyvek egy részét jelképes áron értékesítettük. A működéshez szükséges feltételeket teljesíteni tudjuk, könyvtárunk szombati napon is várja az érdeklődőket. A Közösségi Ház programjai közül a legnépszerűbbek a különböző képzések, tanfolyamok. Többek között KRESZ és számítógépes tanfolyamra is lehetett jelentkezni, mely lehetőséget szép számmal igénybe is vettek községünk lakói.

### **Rendezvényeink**

Nemzeti ünnepeinket (augusztus 20-a kivételével) már évek óta a Közösségi Házban tartjuk meg. Az ünnepségek lebonyolításában állandó közreműködőként részt vesznek az általános iskola tanulói, felkészítő pedagógusai is. Ezúton is köszönöm segítségüket. Az évek során bevezetett közösségépítő rendezvényeinket több kevesebb sikerrel 2018-ban is megtartottuk. A legtöbb érdeklődőt ezúttal is az augusztus 20-i Falunapi rendezvény mozgatta meg településünkön.

### **Háziorvosi és Védőnői szolgálat**

Az orvosi és védőnői rendelő vonatkozásában sikerült néhány fejlesztést megvalósítani. Az orvosi rendelőben a fűtésrendszert alakítottuk át, és néhány elavult radiátort is lecseréltünk, valamint kicseréltük a bejárati ajtót. A védőnői rendelőben a bejárati ajtót és az ablakokat cseréltük korszerű, műanyag nyílászárókra. Lehetőség szerint még az idén sor kerülhet a várótermi székek cseréjére is.

### **Orvosi ügyelet**

Továbbra is a Bicskei Orvosi Ügyeleti Központ látja el a feladatot. Az ügyeleti ellátásban dolgozó orvosok béremelési követelése miatt az önkormányzatok által fizetendő hozzájárulás mértéke biztosan emelkedni fog a közeljövőben.

### **Óvoda**

Az intézmény maximális létszámmal üzemel. Jelenleg a pedagógus és egyéb álláshelyek mindegyike betöltött. A Képviselő-testület döntése alapján közfoglalkoztatott helyett állandó konyhai kisegítőt alkalmazunk.

### **Támogatásaink 2018-ban:**

Arany János tehetséggondozó Program

Mikulás csomag (óvoda és iskola)

Szüreti felvonulás

*Márton napi lámpás felvonulás*

*A kárpátaljai magyar fiatalok táborozásához 80.000,-Ft-tal járultunk hozzá*

*Mindenki karácsonya*

*Óvoda és iskolakezdési támogatás*

*Karácsonyi támogatás a rendeletünk alapján*

*Nyugdíjasok agárdi gyógyfürdő kezelés támogatása*

**2019.évi célok, terveink**

- biztonságos működés
- ivóvízminőség-javító program befejezése
- járdafelújításra benyújtott pályázatunk megvalósítása
- önkormányzat kijelölt ingatlanjainak esetleges értékesítése
- közösség építő programok szervezése és lebonyolítása
- játszótéri eszközök esetleges bővítése
- önkormányzat és óvoda épületének energetikai felújítása pályázati forrásból
- vis maior pályázat megvalósítása a Patóhegy utcában
- orvosi és védőnői rendelő akadálymentes bejárat készítése
- településrendezési terv elkészítése
- iskolakonyhára elnyert pályázatunk megvalósítása.

Vértessacska, 2018. november 22.



  
Kovács Zoltán  
polgármester